
 
 

Protokoll styremøte Våg Fotballklubb 

Sted: Klubbhuset Karuss 

Møte nr. 2-2024 

Dato: 28.02.2024 

Kl.: 19:00 

 

Til stedet: 

Even Øgrey Brandsdal (EØB), Uyen Rødland (UR), Joachim Nygaard (JN), Marius Linge (ML), Geir Åge 

Nomeland (GÅN), Vidar Borgen (VB). 

I tillegg møter Kathrine Stava (KS) fra administrasjonen på sak 64, 65 og 66, og Joachim Eriksen (JE) fra 

sportslig ledelse på sak 64, 65, 66 og 67. 

 

 

 

 

 

Agenda: 
64-23 Godkjenne referat fra forrige styremøte 

 Referatet er godkjent 

 

65-23 Eventuell status fra styremedlemmer 

Maks tre minutter hver. 

Even og Joachim N har overtatt sponsor arbeid. Kickoff 4. april kl 17, inviterer alle trenerne/lagleder 

 sammen med sponsorene. Even utfordrer Sparebanken sør om å holde en 20 min presentasjon. 

 

66-23 Presentasjon Kathrine Stava, ny prosjektleder og administrasjonsleder (20 minutter) 

1. Presentasjon prosjekt Aktiv på Slettheia 
Opplever at prosjektet foreløpig er lite konkret. Kathrine vil ha flere instruktører enn bare to. Må 
kunne tilby fysiske aktiviteter. Aktiviteter skal skjer rett etter skoletid.  Joachim Nygaard og Geir 
Åge bistår Kathrine i prosjektet. Styret foreslår at aktivitetene bør legges til nærmiljøet og ikke 
nødvendig på karuss. 

2. Status administrasjon 
                       Fungerer som daglig leder, mens OT er sykemeldt. 

3. Status FFO/Akademi 
Kathrine ønsker at det skal være 3 instruktører til enhver tid. Styret ønsker å satse på FFO og 
Akademi, og er enig i at det bør være flere instruktører til stede for å bedre kvaliteten. Dette blir en 
investering i satsing på å få med enda flere barn og unge på disse aktivitetene. 

                 
67-23 Sportsplan 

 Joachim Eriksen gikk gjennom sportsplanen i detalj. Det er tatt utgangspunkt i eksisterende sportsplan, 

men med større fokus på «Bryne-modellen» og satsing på trinnledere, og bredere og tettere 

oppfølging av alle trenere i klubben. Det er nå også etablert et eget jentefotballutvalg, for en skikkelig 

satsing på jentefotballen. 

 Sportsplanen er bygget opp under breddemodellen hvor hovedpoenget er at alle skal få mulighet til å 

delta like mye, og alle skal få muligheten til å delta så mye som de ønsker. Men det skal også 

tilrettelegges for dem som ønsker større utfordringer og mer trening.  



 Målet er å skape en grønn tråd gjennom hele klubben for hvordan vi organiserer oss med fokus på 

utvikling, og som en konsekvens av dette ønsker vi også å etablere herre og kvinnelag på et høyere 

nivå, slik at spillerne har en klubb de kan utvikle seg i helt til voksen alder. Våg har derfor satt et 

ambisiøst mål om at både kvinnelaget og herrelaget skal være de dominerende lagene på vestsiden av 

Kristiansand. 

 

Styret hadde noen få kommentarer til ordleggingen under enkelte punkter, men berømmet sportslig 

ledelse for arbeidet med planen, og godkjente hovedpunktene. 

Sportsplanen presenteres for medlemmene under Årsmøtet. 

68-23 Årsmøtepapirer  

 Årsmøtet er 19. mars. 

Styret har ikke mottatt noen innkomne forslag, og eneste punkter på agendaen i tillegg til de faste er 

sportsplanen, og vedtektsendring, ref. sak fra forrige styremøte. 

Årsregnskapet er ikke 100 % ferdigstilt, men iRevisjon og IT Regnskap skal få det ferdig i løpet av en 

uke. 

Geir Åge har ansvaret for regnskap, samt budsjett, Vidar ferdigstiller årsberetningen, Uyen følger opp 

valgkomiteen, Even lager presentasjon til Årsmøtet, og Even sørger for at årsmøtedokumentene blir 

publisert senest 10. mars.  

   

69-23 Ansattesituasjonen  

 Kathrine Stava har nå tatt over flere av daglig leders arbeidsoppgaver, Joachim Nygaard og Even 

Brandsdal har tatt over sponsorarbeidet, mens Geir Åge har ansvaret for oppfølging av økonomien, i 

samarbeid med Stava og Brandsdal.  

 

 


